

Proces-verbal nr.1
al Comisiei de selectare a reprezentantului sectorului privat
în calitate de membru ai
Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord

25 mai 2017

mun. Bălți

Au participat:

Anatol USATÎI – Vice-ministrul dezvoltării regionale și construcțiilor

Igor MALAI - Șeful-adjunct al Direcției generale dezvoltare regională, Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor

Vlad GHÎȚU – reprezentantul Consiliului Regional pentru Dezvoltare Nord

Ion BODRUG - Directorul Agenției de Dezvoltare Regională Nord

Inga COJOCARU - Șeful Secției planificare strategică și programare, ADR Nord

Victor IONESII - specialist Direcției dezvoltarea mediului de afaceri, Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova

În cadrul ședinței a fost menționat că în conformitate cu Regulamentul-cadru al Consiliului Regional pentru Dezvoltare, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.127 din 08 februarie 2008, Consiliul Regional este o structură funcțională deliberativă la nivelul fiecărei regiuni de dezvoltare, fără personalitate juridică, având drept scop coordonarea și promovarea obiectivelor politicii de dezvoltare regională la nivel local. Consiliul este responsabil de dezvoltarea generală în regiune și de aprobarea Strategiei de dezvoltare regională și a Planului de acțiuni.

În conformitate cu pct.7 din Regulament în componența Consiliului Regional intră:

- a) Reprezentanții autorităților administrației publice locale, desemnați din oficiu:
- președinții de raioane;
 - primari din cadrul regiunilor respective de dezvoltare, delegați de către asociația primarilor;
- b) Reprezentanții sectorului privat și a societății civile, selectați conform procedurii stabilite de Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor.

Totodată Consiliul Regional este format în baza principiului parității între reprezentanții autorităților administrației publice, pe de o parte, și reprezentanții sectorului privat, societății civile, pe de altă parte.

În scopul identificării reprezentantului sector privat în componența Consiliilor Regionale pentru Dezvoltare Nord, pe pagina web a Agenției la data de 23 iunie 2016 a fost plasat anunțul de selectare a reprezentantului sectorului privat CRD Nord, mun. Bălți.

Astfel, organizațiile interesate au fost invitate să depună dosarele la sediul ADR Nord, până la data de 29.07.2016, ora 17.00. Ulterior, termenul de depunere a dosarelor a fost extins în legătură cu expedierea doar a unui singur dosar.

În rezultatul examinării dosarelor depuse și informațiilor prezentate, **Comisia de selectare a decis:**

1. A examina dosarele ambilor potențiali candidați în calitate de membru CRD Nord, sectorului privat: Dl Constantin BORDIAN, Director financiar al SRL "Globus-Transauto" și Dl Ivan DARABAN, Director SRL "Darion - Nord";
2. A aproba candidatura Dl Constantin BORDIAN, în calitate de membru CRD Nord, reprezentantul sectorului privat din mun. Bălți;
3. Se pune în sarcină Agențiilor de Dezvoltare Nord anunțarea participantului selectat despre decizia comisiei de selectare a membrului CRD Nord sectorului privat, și de a publica rezultatele pe pagina web a ADR Nord

Președintele Comisiei

Anatol USATÎI

Secretarul Comisiei

Ion BODRUG

